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Анотація 

Ця робота враховує сучасні тенденції, зокрема використання екологічно чистих матеріалів, інтерактивних 

технологій і концепцій адаптивного дизайну.  
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Abstract 

This work takes into account current trends, in particular the use of environmentally friendly materials, interactive 

technologies and concepts of adaptive design. 
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Вступ  

В процесі облагородження навчальних закладів, важливу роль відіграє те, яким чином оформле-

ний їхній стиль та матеріали в дизайні інтер’єрів. Внутрішні оздоблювальні роботи по прикрасі є ва-

жливим кроком у процесі будівництва [1-4]. 

Також важливими аспектами є низка особливостей, тенденції , стилі та матеріали в дизайні ін-

тер’єрів навчальних закладів [5-7]. Адже саме дані фактори мають вирішальну роль у забезпеченні 

якості, комфорту та безпеки у навчальних закладах [8-10]. 

Метою дослідження є виявлення особливостей проектування середовища навчальних закладів з 

використанням основних засобів дизайну інтер’єру.  

 

Результати дослідження 

Навчальні заклади — це установи, призначені для організації освітнього процесу, які включають 

навчання, виховання, розвиток та соціалізацію учнів або студентів. З точки зору дизайну інтер'єру 

навчальні заклади визначаються як простори, створені для організації навчального процесу, які по-

винні поєднувати функціональність, комфорт і естетику [10-12]. При проектуванні таких приміщень 

враховується специфіка їх призначення (класи, лабораторії, бібліотеки, тренажерні зали і т.д.) і на-

вчання, взаємодія, забезпечуються сприятливі умови для відпочинку і розвитку.  

Можна виділити основні  аспекти у дизайні навчальних закладів. 

Функціональність та гнучкість:  

 Сучасні навчальні заклади максимально намагаються створити багатофункціональний 

простір, який легко адаптується до різних видів діяльності. 

 Передбачається  використання мобільних меблів, інтерактивних елементів, а також пере-

носних перегородок, що дають можливість організовувати простір відповідно до потреб 

навчального процесу. 

Екологічність та безпека:  

 Використовуються зазвичай екологічно чисті матеріали, такі як натуральна деревина, бам-

бук, натуральний камінь та інші.  

 Одним із основних аспектів є забезпечення безпеки учнів, опираючись на це, використо-

вують матеріали, котрі не виділяють шкідливих речовин та мають пожежну безпеку висо-

кого рівня. 

Технологічність:  



  

 Освітній процес активно залучає інноваційні цифрові технології. Усі прогресивні навчаль-

ні заклади активно використовують у навчальному процесі такі елементи, як інтерактивні 

дошки та проектори, сенсорні панелі і Wi-Fi. Дані гаджети складають велику частину на-

вчального середовища. Це допомагає ефективнішому засвоєнню матеріалу та підвищенню 

зацікавленості учнів. 

Креативність та індивідуальність:  

 Навчальні заклади стають все більш креативними та індивідуальними у плані дизайну ін-

тер’єрів. Використовуються зазвичай яскраві кольори та нестандартні форми, оригінальні 

декоративні елементи. Дані рішення допомагають створити позитивну атмосферу і спону-

кати до творчого мислення учнів. 

Зональність та комфорт:  

 Інноваційні навчальні заклади намагаються створити комфортні умови для навчання і від-

починку. Для досягнення даних цілей використовують різноманітні зони: навчальні, ігрові, 

релаксаційні. Кожна зона має своє функціональне призначення і оформлена відповідно до 

своїх особливостей. 

Аналіз сучасних тенденцій, стилів і матеріалів в дизайні інтер'єрів навчальних закладів: 

До стилів які можуть заохочувати здобувачів освіти до навчання можна віднести такі стилі, як: 

 Скандинавський: Простота, природність, світлі кольори. 

 Лофт: відкритий простір, мінімалізм, використання грубих матеріалів (цегла, бетон). 

 Хай-тек: Технологічні, глянцеві поверхні, стримана колірна гамма. 

 Креативний мікс: Поєднання яскравих елементів і нестандартних форм. 

Вибір матеріалу: 

 Натуральні матеріали: дерево, пробка, натуральний камінь. 

 Екологічно чисті матеріали: біопластик, перероблені матеріали. 

 Безпечні покриття: гіпоалергенні фарби, зносостійкі поверхні. 

 Тканини: звукоізоляційні текстильні панелі, міцна оббивка меблів. 

Колірні рішення: 

 Переважання нейтральних базових кольорів з яскравими акцентами. 

 Використання кольорів, які сприяють концентрації (зелений, синій) або стимулюють акти-

вність (жовтий, оранжевий). 

 Нововведення в плануванні: 

Простори STEAM: зони науки, техніки, мистецтва та математики. 

 Зелені зони: Інтеграція природних елементів (вертикальні сади, міні-оранжереї). 

 Коворкінги: місця для командної роботи та творчих проектів. 

 Такі підходи забезпечують сучасність, функціональність та привабливість інтер’єрів на-

вчальних закладів. 

 

Висновки 

В даній роботі було проаналізовано сучасні тенденції, стилів та матеріалів в дизайні інтер’єрів на-

вчальних закладів. В результаті дослідження було систематизовано та опрацьовано тенденції , стилі 

та матеріали в дизайні інтер’єрів навчальних закладів. Викладено у зручній та доступній формі такі 

критерії як оздоблення фасадів, функціональність та гнучкість, екологічність та безпека, технологіч-

ність, креативність та індивідуальність, зональність та комфорт. 
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